Verslag stuurgroep Hart boven Hard Waregem 12/12/2016.

Aanwezig: Lieven Vanhoutte, Lies Verthe, Lieven Vandendriessche, José Deschamps, Mohammed Mansouri, Patrick Naessens, Ingrid Jost, Caroline Dewulf, Chris Vandenberghe (startend zelfstandige), Ann Holvoet, Romelito Corpuz, Veerle Verschueren (12).

Verontschuldigd: Attaibi Abdelrani, Taoufik Ahalli (Ideals), Wannes Staelens. 

1. Verder uitwerken activiteit rond diversiteit

Lieven Vanhoutte wijst op de cijfers va, de allochtonen in Waregem, die aangeven dat het de Poolse gemeenschap is die de grootste groep is in Waregem. Bij TVH werken heel wat Polen, bij Aldron hebben ze een Poolse aangeworven om de Poolse werkneemsters te begeleiden. 
De ervaringen zijn gemengd. Ook de samenstelling is divers: mannen alleen, die hier al of niet tijdelijk verblijven, Maar er zijn ook gezinnen.
Lieven Vandendriessche wijst er op dat de cijfers enigszins te relativeren zijn omdat 60% van de Marokkanen ondertussen de Belgische nationaliteit hebben, en niet meer meegeteld worden.
Wat ook belangrijk is, is dat de armoede bij de Belgo-Marokkanen groot is. Het probleem is groter bij de eerste generatie dan bij de tweede, omdat hier meestal beide partners al gaan werken (om hun kinderen een betere toekomst te kunnen geven).

Lieven Vanhoutte is nog niet aan vragenlijsten voor nieuwkomers geraakt. Dat is waarschijnlijk normaal dat dit niet verspreid worden, anders zouden de nieuwkomers zich er kunnen op voorbereiden. Nog eens proberen via het Huis van het Nederlands?

Voorstel wordt gedaan om iedere vergadering ruimte te voorzien om rond een aantal punten van gedachten te wisselen.

Voorstel om dialoogtafels te organiseren. Duurt normaal 1,5 uur. Meestal rond een bepaald thema. 

Doelstelling? Vragen (Vooroordelen, angsten) ten opzichte van elkaar kunnen uitspreken en luisteren naar elkaar, elkaar leren kennen. 
Of: bepaalde problemen uitspreken en samen naar oplossingen zoeken. Of combinatie van beide. 

Tussenvoorstel: opleiding voor mensen die zo’n dialoogtafel willen begeleiden door Vormingsplus, zodanig dat we het zelf kunnen doen met eigen mensen. 
Bv. opleiding in januari/februari ; dialoogtafels in maart. 
We kunnen het ook eerst onder ons doen om de techniek zelf te ervaren. Dan met begeleiding door iemand van Vormingsplus.

Lieven VDD maakt een doodle om een datum te zoeken.

Dan trekken we ook een halfuurtje uit op verder praktische afspraken te maken.

Levende boek-systeem is ook goede techniek. Je leest het verhaal van een persoon, zonder te weten wiens verhaal het is.  Dan kies je een tafel waar die persoon zit, vanuit je directe interesse.


2. Verder bekend maken Hart boven Hard, o.a. richting Grote Parade 

Wat andere groepen doen, kan je volgen op deelnemen.hartbovenhard.be.

De Grote Parade zou doorgaan op 7 mei i.p.v. 14 mei.

Wij missen nog de band met het kunstenaarsmilieu, hoewel er wel een aantal aanwezig waren op de startavond. 

Idee van een grote markt waarop verenigingen zich kunnen voorstellen (zoals in Roeselare gedaan is).  

3. Een aantal praktische zaken (financiën, taakverdeling, ….) moeten later nog uitgeklaard worden.
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