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1. Bekendmaking Hart boven Hard Waregem en recrutering voor de Grote Parade op 7 mei.

Wij wonnen de eerste Groene Pluim van Groen Waregem. Op de receptie kon Lieven HbH Waregem voorstellen. Dit komt ook in het blad dat Groen deur aan deur zal verdelen in Waregem.

Arno Kempynck van Hart boven Hard Nationaal licht het opzet van de derde Grote Parade toe.
Bedoeling is te verzamelen aan een grote tafel van meer dan 800 meter lang en symbolisch te kloppen op deze tafel van de democratie. Tegelijkertijd is dit iets om te verbroederen en zelf gebakken taarten te delen. 

Er zijn stoelen voorzien, maar wie het ziet zitten, kan er zelf ook één meenemen. 

Voor ons is belangrijk hoe we de recrutering aanpakken en ondertussen Hart boven hard in Waregem bekend maken. 
Idee daar is om op verschillende activiteiten die de komende maanden doorgaan in Waregem een lange tafel te zetten en daar te verwijzen naar de Grote Parade (ontbijt Wereldwinkel Waregem op 5/3 (Chris contacteert Ingrid) ; filmactiviteit I, Daniel Blake in De Schakel op 6 maart (waarop het ACV reeds een actie voorzien heeft, opening kunstenroute op 24/3 (?), Jobbeurs op 27/4 in de Expo,….
Eveneens wordt samenwerking gezocht met De Schakel (en/of de Bib) om daar met een Langste Tafel te staan op meerdere activiteiten in april. Lieven Vanhoutte neemt contact op met Esther.
Lieven Vandendriessche bekijkt tegen volgende vergadering de vervoermogelijkheden voor 7 mei. 
In het najaar zou Hart boven Hard met een avondvullend programma rondtrekken. Lieven Vanhoutte neemt dit mee in zijn contact met Esther  kan dit nog in de programmatie voor volgend seizoen? 
Uitwisseling kan via de website http://deelnemen.hartbovenhard.be. Je moet je wel zelf registreren!
2. Andere activiteiten

Bleri Lleshi stelde voor zijn nieuwe boek “Inaya. Brief aan mijn kind” te komen voorstellen. Hij vraagt hiervoor wel 120 euro. 
We besluiten om hier op in te gaan. Als locatie doen we dit bij voorkeur in de Bibliotheek. Lieven Vanhoutte informeert. Indien niet, kan het in de Brug of Poincarré.
Lieven Vanhoutte kijkt om hiervoor subsidies aan te vragen. 
Chris kondigt aan dat ze werken aan een voorstelling met een koor (Laidos), met mensen van verschillende culturen. Bedoeling is klaar te zijn in 2018. Het koor zou kunnen activiteiten opluisteren. 

3. Vorming dialoogtafels

Jan Timmerman van Vormingsplus geeft eerst theoretische uitleg over het begeleiden van dialoogtafels, en laat ons dan eens oefenen.

In een volgende bijeenkomst gaan wij bekijken hoe we een aanbod kunnen uitwerken.

11.11.11 zal in ieder geval in het najaar ook werken rond allochtonen/vluchtelingen.

4. Mabatobato

Lieven Vanhoutte stelt voor om daar aanwezig te zijn met een Toren van Babel. 
Hij is een voorstel aan het uitwerken en heeft reeds firma’s gecontacteerd om over materiaal te kunnen beschikken. Ook van jeugdhuis Jakkedoe zouden we materiaal kunnen gebruiken.

We zullen met een goed plan naar stad Waregem moeten kunnen stappen.
 
5. Volgende bijeenkomst

Lieven Vandendriessche maakt een doodle voor een volgende bijeenkomst in maart.
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