Verslag stuurgroep Hart boven Hard Waregem 26/06/2017.

Aanwezig: Lieven Vanhoutte, Lieven Vandendriessche, Chris Vandenberghe, Patrick Naessens, Romelito Corpuz, Veerle Verschueren, Lies Verthe.
Verontschuldigd: José Descamps, Veerle Deconinck, Mohammed Mansouri. 

1. Opvolging verslag vergadering 30/03/2017

· Afronding financiën boekvoorstelling Bleri Lleshi. Er werd door het ACV 120 euro betaald aan Bleri en 220 euro aan de journalist. Vanuit de gemeente kregen wij 271,25 euro subsidies.
We komen dus 68,75 euro tekort. Maar Lieven Vanhoutte heeft nog voor 80 euro subsidies gevraagd  via IMD (instelling voor morele dienstverlening).

Lies heeft nog een rekening voor de T-shirts van de Grote Parade. 

-  Financies

Vanuit vzw De Brug werd 50 euro overgeschreven. Het ACV zal waarschijnlijk 250 euro kunnen inbrengen. Van de rest kregen we geen reactie. Lieven Vanhoutte kijkt ook nog eens bij Poincaré en bij het ABVV.

Lieven Vanhoutte kan eventueel opnieuw subsidies aanvragen als we sprekers vragen.

- de Grote Parade 
Het flyeren aan het station was goed. 
De tafel was goed gemaakt, maar kwam misschien wat te laat. Misschien kunnen we die verder gebruiken bij activiteiten?  Ze staat bij Chris.
Gezien de tafel op wieltjes staat, denkt Lieven Vandendriessche bv. aan een mobiele stand op Mobatobato. We kunnen mensen gaan uitnodigen om aan tafel plaats te nemen en dan gesprekken voeren.
Het aantal deelnemers was beperkt. 

2. Jaarprogramma en verdere werking

· Mabatobato  

Een toren maken of een berbertent huren is te duur. 
Lieven Vanhoutte kan meewerken de dag zelf, Lies ook. 

We kunnen iets doen van 14u30 (klaar zetten) tot 17u30.

Gedacht wordt aan een soort dialoogtafel in een theesalon (in een tentje van de stad).          Kunnen we aan Marokkaanse tapijten geraken om dit op te fleuren? Kunnen we gezamenlijk koekjes bakken? 

Kunnen we een workshop met kinderen geven, waarbij de kinderen tekeningen kunnen         laten maken (iets rond grenzen) die kunnen gebruikt worden op een avond rond de normaliteitsverklaring van Hart boven Hard?  zie punt hierna. 

In het wereldkinderdorp kan een vluchtelingenparcours gevolgd worden.  

· Vanuit Hart boven Hard vraagt men ons aan de slag te gaan met de normaliteitsverklaring.

We besluiten op om woensdag 27 september om 19u hierrond een Open Vergadering te organiseren. Kan dit in de Brug?
Uitgangspunt zou de kinderrechten kunnen zijn.  We zouden kinderen kunnen laten getuigen in korte vraaggesprekjes (Marokkaans, Pools, Vlaams uit een arm gezin…). Veerle stelt voor een Portugese psychologe hierbij te betrekken (Veerle vraagt). Lieven Vanhoutte kijkt samen met Mohammed voor kinderen.
Lies stelt voor dit visueel te maken door bv. kinderen op een (wereld)bol te laten slaan, waarin spekken zitten. Het kan een uiting zijn van boosheid. 
Daarna voeren we met de aanwezigen de discussie over de normaliteitsverklaring. 
Eventueel moeten we iemand er bij betrekken van bv. Amnesty, de Vierde Wereldbeweging? Het gaat ook over mensenrechten hier. Het sociaal vangnet is hier ook niet goed. De Kinderrechtencommissaris? Een juriste van vluchtelingenwerk? 
Els vandersypt? Of iemand van Progress Lawyers Netwerk? 
Hierover beslissen we volgende stuurgroep. 

· Gezien de avond over de normaliteitsverklaring besluiten we het organiseren van een Dialoogtafel nog even uit te stellen.

· Een volgende activiteit zou een actie kunnen zijn op de dag tegen de armoede op dinsdag 17 oktober. Dit rond de mensenrechtenboom in Het Pand. We kunnen iets doen met lege portemonnees of daarvoor kindertekeningen laten maken en daar ophangen. We kunnen daarvoor scholen aanspreken. Lieven Vanhoutte spreekt freinetschool De Kleine Wereld aan.       

· Het ACV wil een project opzetten over de toekomst van onze Sociale Zekerheid, omdat dit een belangrijk thema zal worden bij de komende verkiezingen. In 9 avonden (waarvan 6 avonden in Kortrijk en 3 avonden in Waregem) wil men gastsprekers uit politiek, academici en Sociale Partners uit diverse hoeken aan het woord laten. Zoals Hart boven Hard in Kortrijk zal Hart boven hard deze avonden ook mee ondersteunen in Waregem. 

· Lieven Vanhoutte is bereid een soort Nieuwsbrief te maken om maandelijks te versturen naar een achterban.
Wie iets ontvangt van andere Hart boven Hard-kernen, stuurt dit door aan de rest ter inspiratie.   

· Misschien kan er ook Iets gedaan worden ter gelegenheid van de internationale dag van de vrouw rond vrouwenrechten?

· [bookmark: _GoBack]Lieven Vanhoutte stelt voor om ook iets te doen rond de media (met bv. Walter Zinzen, Christophe Callewaert of Frank Roels of iemand anders?). Voorstellen hiervoor zijn welkom. Onderwerp kan zijn: hoe komt diversiteit in beeld of net niet in beeld? 

3. Volgende stuurgroep houden we begin september. In de eerste twee weken van september.
Lieven maakt opnieuw een doodle. 
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