Verslag stuurgroep Hart boven Hard Waregem 30/03/2017.

Aanwezig: Lieven Vanhoutte, Lieven Vandendriessche, Mohammed Mansouri, Patrick Naessens, Veerle Deconinck, Ingrid Jost, José Descamps, Romelito Corpuz, Veerle Verschueren, Lies Verthe.
Verontschuldigd: Chris Vandenberghe, Wannes Staelens, Caroline Dewulf, Ann Holvoet (kan enkel tijdens weekends of schoolvakanties). 

1. Evaluatie avond Bleri Lleshi

Financieel: vraagprijs Bleri (120 euro) + journalist (240 euro). Is een serieuze kostprijs die wij niet ingecalculeerd hadden. Die journalist was eigenlijk niet nodig.
Wat is de bijdrage van de Bibliotheek? Ze gaven eerst de indruk dat zij alles zouden betalen. Ze betaalden wel de pamfletten en de locatie.
De subsidies vanuit de gemeente zijn alleszins al goedgekeurd. 
Indien er daarna nog een tekort is, gaat Lieven Vanhoutte nog eens praten met de Bib. 

Het ACV kan voorlopig voorschieten tot we subsidies ontvangen. Dan bekijken we dit verder. 

2. De financies

Het financiële is iets waar we altijd zullen mee geconfronteerd worden. Hoe kunnen we daar iets aan doen? Ofwel maken we een afzonderlijke kas  hoe raakt die gevuld? Door een bijdrage van de organisaties?  Door een financiële actie? Een koekjesverkoop? Indien we zelf bakken, kan dit veel opbrengen. Maar dit betekent veel werk. We zouden op de batjes met een kraam kunnen staan (is tegelijkertijd info-stand). 

We beginnen met eerst nog eens de ronde van de organisaties te doen. Iedereen wordt gevraagd eens te kijken wat in hun organisatie mogelijk is. Het ACV kan vermoedelijk 250 euro per jaar inbrengen. Het ABVV komt voorlopig niet met geld over de brug. 
Kan iedereen laten weten wat mogelijk is? 
 
Ofwel moeten we per activiteit bekijken hoe we aan geld geraken. 

3. Recrutering voor de Grote Parade op 7 mei.

Wie van ons gaat al zeker mee? Veerle, Mohammed, Lieven, Ingrid, Caroline, Lieven, Lies.

Gevraagd wordt of wij vanuit Waregem een eigen boodschap willen brengen.
We besluiten de slogan “Draag kleur in je hart” als boodschap uit te dragen. 
We dragen witte T-shirts met harten in verschillende kleuren op de voorkant. 
Op de achterkant dragen we elk een letter, die samen de slogan maken. 
Lies informeert voor witte T-shirts. Ze wil er ook de harten en letters op zetten. 
Kunnen we ballons meenemen met Hart boven Hard Waregem op? Mohammed bekijkt dit eens.  

Vervoer: we gaan met de trein. Vertrek 12u32. De prijs voor een ticket heen en terug is 13,60 euro (weekendbiljet internet of Grote Gezinnen).

Hoe de recrutering aanpakken?

[bookmark: _GoBack]Lieven Vandendriessche zorgt voor een mail, met ook de praktische afspraken, die we kunnen rondsturen. 
Er is een nationale flyerdag aan de stations op donderdag 20 april: een magazine kan worden uitgedeeld. We kunnen dit doen van 6u30 tot 7u3. Wie? Ingrid, Veerle (6u30-7u), Patrick, Lieven. We bestellen er 500. 
Mochten er nog mensen een handje willen toesteken, graag dan een seintje!
De Schakel is akkoord om daar een Tafel te zetten. Op meerdere activiteiten in april zouden we daar flyers en het magazine kunnen uitdelen. Als de tafel klaar is, wil Lieven Vanhoutte ze installeren. Dan stuurt Lieven Vandendriessche een oproep wie eventueel op een activiteit kan staan.  

4. Jaarprogramma en verdere werking

Ingrid  laat weten dat zij persoonlijk geen tijd meer kan vrij maken voor de stuurgroep. Ze doet wel nog inspanningen om de Wereldwinkel toch weer te betrekken.  Vanuit WW zou Sonja Vandaele wel willen meewerken.
Ook Caroline Dewulf stopt met de stuurgroep omdat het voor haar te veel wordt.


· Dialoogtafels : vooraleer we naar andere verenigingen toe stappen, besluiten we om er eerst zelf één te organiseren. Dit zou goed zijn om zelf ervaring op te doen. We plannen dit in de tweede helft van september. 
Mohammed wil wel zoeken naar foto’s om dit op gang te brengen.

In oktober-november gaan we dit dan aanbieden aan anderen, in eerste instantie aan 11.11.11, die in het najaar ook zal werken rond allochtonen/vluchtelingen. 

Kunnen we samenwerken met de Vreemde Tafels in Beveren-Leie?  

Ook Cocina Del Mundo is eventueel een optie. Dit zal geen wandeling meer zijn. Ze zoeken iets anders. 

We kunnen ook overwegen om dit in het VTI te doen met mensen die Nederlandse les volgen.
Misschien is het college ook een mogelijkheid. De adjunct-directeur Ann staat daar wel voor open. 

We zouden een degelijke folder moeten hebben om dit te promoten. Kunnen we niet vanuit de 10 thema’s stellingen poneren om daarrond dialoog te organiseren?  Of beter beperken tot een aantal thema’s waar we meest mee bezig zijn? Lieven Vandendriessche werkt een voorstel uit. Hij bekijkt of er al iets bestaat vanuit Hart boven Hard. 

Een PechaKusha-avond is ook een goede techniek. Hierbij wordt vertrokken vanuit dia’s (20 dia’s X 20 seconden = 6’40). Zo vertelt elk een/zijn verhaal. 

Ted-momenten is ook zo iets.

-      Mabatobato

Een toren van Babel zal niet lukken dit jaar. Kunnen we als alternatief een soort theesalon organiseren, waarbij we gratis thee aanbieden en koekjes? Eventueel kunnen leden De Brug koekjes bakken.
Ondertussen kunnen mensen een babbeltje slaan (met moslims).  (indien je mensen laat betalen, moet je 125 euro betalen voor een stand)
Kunnen we aan een Berbertent geraken? Mohammed kent iemand in Gent die een kleine tent heeft voor niet zoveel geld. Hij informeert eens.

Of misschien is de Kleinste Steeple op zaterdag een beter idee? Hier is een picknick voorzien.  Je betaalt 10 euro en krijgt dan een picknickmand. 
Dit initiatief is vooral gericht op kinderen en families. Kunnen we daarop inspelen? 
Ideeën: een boekje maken met een soort quiz over etenswaren? Of iets met kaarten, met nadruk op de harten? Spelletjes uit andere landen spelen? Henna-schilderen?

Mohammed kent een Soedanees die in een multi-culturele groep speelt. Hij informeert eens naar de prijs. 

Ieder jaar staat de Kleinste Steeple in het kader van een thema. Kunnen we van daaruit vertrekken? 

Lieven Vanhoutte wordt gevraagd dit eens voor te leggen aan De Schakel (die dit organiseren). Hij kan vragen hoe wij daar met Hart boven Hard een rol kunnen spelen, gericht op diversiteit. 
De geopperde ideeën zijn daarbij een leidraad.

Veerle polst ondertussen ook al eens voor Mobatobato.


5. Volgende bijeenkomst

Wordt opnieuw gezocht via een doodle (mei/begin juni). 
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