Verslag stuurgroep Hart boven Hard Waregem 29/11/2017

Aanwezig: Lieven Vandendriessche, Patrick Naessens, Chris Vandenberghe, Mohammed Mansouri, Veerle Verschueren, Romelito Corpuz, José Descamps, Ann Holvoet.
Verontschuldigd: Lieven Vanhoutte , Veerle Deconinck. 

1. Welkom

Veerle en Lieven zijn verontschuldigd wegens filosofie-avond van Poincaré.

Omwille van de beperkte aanwezigheid vorige keren stelde Lieven Vanhoutte zich de vraag of we hier wel mee moeten doorgaan. De aanwezigen stellen een verdere werking niet in vraag. We moeten wel komende activiteiten aangrijpen om verder te recruteren. 

2. Opvolging verslag vergadering 25/10/2017

-  Financies
Dit moet nog besproken worden binnen Beweging.net, die nu een nieuwe start genomen hebben. 

3. Nationaal nieuws
Na een grondige evaluatie, wil men een nieuw elan geven aan Hart boven Hard.
Op een Kick-off op zaterdag 16 december wil men dit lanceren. Dit gaat door in Brussel.
Lieven Vandendriessche en Chris denken er aan om te gaan.  Mochten er nog willen meegaan, graag een seintje. Misschien kunnen we carpoolen?

Misschien moeten we de mensen die binnen Hart boven hard bezig zijn rond diversiteit eens uitnodigen.

4. Actie tegen de armoede op 8 december.
De Freinetschool wil hun werkjes al om 13u30 komen afgeven bij de boom. Misschien moeten we dan de eerste tekeningen al uithangen (hoewel we pas toelating hebben voor de actie vanaf 18u). Best laten we hen weten dat ze dit best plastificeren. Ann spreekt ook Biezenhof aan. Lieven Vanhoutte heeft normaal de scholen aangeschreven. 
Om 18u volgen we dan volgend programma:
· Welkom met soep door De Brug vanaf 17u45 (Lieven VDD heeft pompoenen mee voor hen; ze zorgen zelf voor bekers. Lieven zorgt voor een elektrisch vuurtje. Muziek door Steef Coorevits. Lieven VDD deed hem een aantal voorstellen. 
· Welkomstwoord door Lieven VDD (megafoon Lieven). Ook hierin een oproep tot medewerking aan Hart boven Hard Waregem. We moeten wel rekening houden met het geluid van aan de ijspiste. 
· [bookmark: _GoBack]Uithangen tekeningen/knutselwerkjes. In plaats van aan de boom kunnen we die ophangen aan de twee palen die daar staan. Zo hebben we geen ladder nodig en is het ook niet gevaarlijk. Best deze ophangen door ze te nieten, of misschien nog beter ze perforeren en vasthangen met een touwtje. Lieven zorgt voor touw en touwtjes. Mohammed voor een perforator en nietjesmachine. Veerle en Romy  zijn verantwoordelijk voor het uithangen van de tekeningen. De Brug zorgt voor een 30-tal tekeningen. Eventueel kunnen ook een aantal getuigenissen op papier gezet worden en erbij gehangen. Eventueel kunnen we de aanwezigen ook iets laten opschrijven op een groot blad (A2) en daar een foto van nemen. 
· Lieven zorgt voor bladen en stiften. 
· Wie iets wil zeggen, kan de megafoon gebruiken.
· We nemen foto’s per 7 aan de spandoek ‘Over de (armoede)grens, dat is onze wens’. Ann vraagt aan iemand om foto’s te nemen.
· Slotlied (Leefloon naar boven (op de toon van Vlaanderen boven)), door iedereen? Lieven stelde dit voor aan Steef Coorevits. Lieven zorgt dan voor de teksten voor iedereen. 

Omkadering: Chris zorgt voor de tafel met de vlaggen. Ann vraagt om tijdelijk de garage van haar schoonzus te gebruiken om de tafel hier in te zetten. 
Lieven vraagt een tentje in Zwevegem. 
Uitnodigen pers: Lieven VDD. 
Propaganda is gemaakt via Facebook, mails, Visie. Graag dit mee verspreiden!

5. Dialoogtafels

Veerle Deconinck zou een format voorbereiden hoe we de dialoogtafels zouden kunnen aanpakken. Gezien zij niet aanwezig is, kunnen wij hier niet verder op werken. 

Omdat we liever niet in december nog eens samen komen en omdat de propaganda dan nog op gang zou moeten komen, besluiten we de dialoogtafel uit testellen naar einde februari/ eerste helft van maart. 


6. Er was een lezing gepland in de Brug op 5 januari met Khalid Benhadou, voorzitter van het Platform van de Vlaamse imams en auteur van ‘En is dit nu de islam?’ , en nu recent ook medewerker aan het boek van ‘Mag God nog’ van Lisbeth Imbo, in gesprek met Rik Torfs en Paul Cliteur. Deze lezing wordt echter uitgesteld wegens reis van betrokkene. Er wordt hiervoor een nieuwe datum gezocht.
Mohammed stelt voor dit onder de vlag van Hart boven Hard te organiseren. 
Eventueel doen we dit in de Bib i.p.v. in De Brug. Meer mensen volgen de activiteiten van de Bib en dan maken zij ook reclame.

7. Zondag is er een toneel over armoede (Roulez, Roulez) in de Scala in Kortrijk. Dit wordt gebracht door t’Hope, vereniging waar armen het woord nemen uit Roeselare. 

8. Project Laidos-koor. Ze willen geen verbinding maken met Hart boven Hard. Ze willen de organisatie bij zichzelf houden. Wat niet wil zeggen, dat wij hen later niet kunnen benaderen bij activiteiten.

9. Op 8 mei wordt het toneelstuk Ezelsbrug opgevoerd in De Schakel. Dit toneelstuk is geschreven vanuit de persoonlijke ervaringen van cursisten ‘Nederlands 2de taal’ van CVO Gent en wordt door hen gebracht. Daar zouden we ook mogen aanwezig zijn als Hart boven Hard.


10. Volgende vergadering.
Via een doodle plannen we die halverwege januari. 
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