Verslag stuurgroep Hart boven Hard Waregem 27/02/2018

Aanwezig: Lieven Vandendriessche, Patrick Naessens, Mohammed Mansouri, Jasmina Al Bakrouni.
Verontschuldigd: Chris Vandenberghe, Veerle Verschueren, Lieven Vanhoutte , Veerle Deconinck, José Descamps, Ann Holvoet. 

1. Welkom

We constateren dat we, ondanks de doodle, opnieuw met weinig mensen aanwezig zijn. Een doodle is ook niet altijd eenvoudig om drukbezette mensen samen te krijgen (als hij al ingevuld geraakt).
Vorige keer hebben we besloten dat we ondanks alles, er verder mee doorgaan. We moeten wel blijvend aandacht hebben om nieuwe mensen te betrekken!

2. Evaluatie actie tegen armoede
De aanwezigen vonden dit zinvol, maar misschien was de actie niet op het beste moment. Volgende keer moeten we ook misschien meer gericht de pers aanspreken (via mensen die we kennen). 
José Descamps bezorgde ons een projectoproep van Welzijnszorg. Een project kan ingediend worden voor 2 jaar. Hieraan hangt een subsidie vast van maximum 2.000 euro. Een project moet ingediend worden tegen 15 april. 
Zie wij zo iets zitten? Er zou eens geïnformeerd moeten worden naar mogelijke partners. Lieven contacteert hierover eens ’t Kelderke.
Er is ook een nieuwe buurtwerkster voor het Torenhof, maar ook voor Oostpoort (via OCMW): Tine. Mohammed stuurt de gegevens door.
Belangrijk is dat we organisaties of bewegingen mee krijgen. 
Lieven vraagt eens informatie op in Zwevegem waar Beweging.net 2 jaar een erkenning gekregen heeft.  

3. Agenda vandaag: Manifestatie tegen racisme op 24 maart en het organiseren van een dialoogtafel.

 Dialoogtafel: we dachten vorige keer om dit te organiseren in voorbereiding op de Manifestatie. We constateren echter dat we te laat zijn om hiervoor nog te recruteren.
Beter is de dialoogtafel later te organiseren.
Eventueel kunnen we de toneelvoorstelling van 8 mei gebruiken om daarvoor te recruteren (zie verder). Dan organiseren we dit best in de tweede helft van mei. Dan is het juist Ramadan (van 15 mei tot 15 juni).
Jan Temmerman van Vormingsplus sprak Mohammed aan om in Waregem iets te organiseren. Kunnen wij de dialoogtafel samen met hen organiseren? Dan kunnen zij eventueel de dialoogtafels leiden. Lieven vraagt eens na bij Jan Temmerman.
Kan samenwerking met HbH Kortrijk?
Indien dit niet meer lukt in mei/juni, plannen we dit in september. 

 Manifestatie 24 maart: de zaterdag is een probleem voor De Brug, ook omdat Mohammed er dan nooit kan bij zijn. 
Lieven bekijkt nog eens de mogelijkheden om te recruteren. We vrezen dat we weinig mensen daarvoor warm krijgen. 

4. De lezing met Khalid Benhadou, is verschoven naar het najaar.
Deze wordt vervangen door een lezing van Rachida Lamrabet op 30 april. Best doen we dit in de bibliotheek. Mohammed contacteert de bib en kijkt of via daar subsidies te rapen zijn.
Dit mag onder de vlag van Hart boven Hard. 
Ze vraagt wel 350 euro, maar je kan eventueel 100 euro subsidie krijgen van de Raad van Letteren (Mohammed kijkt na) en daarnaast kunnen we opnieuw subsidies aanvragen via stad Waregem (Lieven kijkt hiervoor). 
Best hanteren we een interactieve formule, zoals in Kortrijk. Naast Rachida Lamrabet kunnen we iemand zetten die kan spreken vanuit het mensenrechtenkader.
We vragen 5 euro entree.
Mohammed stelt voor dat Lieven Vandendriessche eventueel modereert? Hij wil dat wel doen, maar dan moet hij wel op voorhand het boek kunnen lezen. 
Mohammed ontwerpt een affiche. Lieven bezorgt hem het logo van Hart boven Hard. 

5. Op 8 mei wordt het toneelstuk Ezelsbrug opgevoerd in De Schakel. Dit toneelstuk is geschreven vanuit de persoonlijke ervaringen van cursisten ‘Nederlands 2de taal’ van CVO Gent en wordt door hen gebracht. Daar is dus plaats voorzien om ons te tonen als Hart boven Hard.

6. [bookmark: _GoBack]Mohammed informeerde naar de vraagprijs van het toneelstuk Yallah naar België, van Youssef El Mousaoui en Helga Van der Heyden, een komische voorstelling over de eerste generatie van migranten in België. Hij contacteert eens De Schakel of dit in samenwerking kan geprogrammeerd worden. Dit loopt nog tot 2021. 

7. Volgende vergadering.
Niettegenstaande alles proberen we toch verder via doodle met die bemerking: als we het in de paasvakantie doen, kan Ann er waarschijnlijk bij zijn (voorkeurdatum is dus, op basis van de agenda van de aanwezigen, 12 april). 
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